

# 菊花顶舞蹈队发展至30人

## 该社区已形成6支文化特色团队

□记者 吕修全 报道  
□通讯员 徐晓红

本报3月20日讯 19日,菊花顶社区舞蹈队30名队员们来到社区活动室,放起音乐,扭动腰身,跳起舞来。目前,菊花顶社区已形成了阳光合唱团、老来乐二胡演奏队、京剧班、吕剧班、太极拳班和健美操团6支文化特色团队,丰富了社区老年人的业余生活。

19日上午,菊花顶社区活动室,社区舞蹈队30名队员个个红光满面,热情地扭动着腰身。您若

不细看,还真看不出她们是一群平均年龄在60岁以上的老人。

“草根教练”王桂香告诉记者,“春天来了,我们也得活动活动筋骨,操练起来”。在舞蹈队成立之初,王桂香刚刚退休在家看护小孙子,但小孙子上学之后,她就没事可干了。爱唱爱跳的王桂香便经常和老邻居们在一起跳舞。后来,越来越多的人加入到她们的行列。

但王桂香们缺少音响器材及活动场地,居委会工作人员看到这一情况后,主动联系王桂香,定时向她们免费开放社区活

动室,指导建立了舞蹈队活动及管理

制度。如今,菊花顶舞蹈队已发展至30人,成为了附近社区小有名气的群众活动组织。舞蹈队在为自己带来健康的同时,还为大家带来欢乐。

菊花顶居委会一直注重社区文化团队的建设,多年来形成了六支文化特色团队:阳光合唱团、老来乐二胡演奏队、京剧班、吕剧班、太极拳班和健美操团,这些团队丰富了社区老年人的业余生活,也打造了一套自成特色的表演形式,在各类文化活动中绽放光彩。

## 半夜家中起火 邻居报警

□记者 李孟霏 报道  
□通讯员 马蕊

本报3月20日讯 18日22时许,高区居民李某家中半夜起火,慌乱之中他出门找人,却忘带钥匙,把自个儿锁在屋外了,幸亏邻居帮他报了警。

3月18日22时许,卧龙派出所接到报警,云鹤山庄某单元4楼着火。

民警赶往现场,此时屋主李某正穿着单衣站在楼梯口,他告诉民警,家中着火后,他出门匆忙未带钥匙,结果门被反锁,幸亏邻居帮他报警。

23时许,在开锁公司帮助下,民警和消防人员进入李某家,满屋子全是烟,火源恰在门口附近,消防人员扑灭明火。此时,李某家杂乱不堪,暖气片也被烧破,所幸没有造成人员伤亡和重大损失。



健身炫舞

19日,在环翠楼广场,环翠区环翠楼街道办事处18个社区的健儿在练习健身舞。据环翠楼办事处戚站长介绍,为鼓励社区居民参与健身运动,办事处专门请来老年体协的柏老师为社区健儿做培训。  
本报记者 王震 摄影报道

## 后山上的垃圾,咋这么多

□记者 李彦慧 报道  
□实习生 牟健健

本报3月20日讯 19日上午,环翠区峰泉社区居委会组织居民清理后山垃圾。为即将到来的清明节营造一个好的环境。记者在现场看到,一个小时,30名社区义工捡拾的垃圾即装满了一个小货车车斗,其中大半为生活垃圾。而在当天,海滨林场也派出6名护林工人,清理了一小皮卡车厢垃圾。

19日上午,记者跟随峰泉社区的义工一同来到社区的后山。临近山脚的小路,垃圾遍布数百米,已形成一条垃圾带。从山脚抬头望,垃圾随处可见。

红的、蓝的、白的、黑的……各种塑料袋,有的挂在枝头,还有的半埋在地下。

短短一个小时,居民们就清理出了一小货车车厢的垃圾,其中大半是生活垃圾。而在当天,海滨林场也派出6名护林工人,清理了一小皮卡车厢垃圾。峰泉社区居委会主任李丽娜介绍,今年社区推行居民提议共建社区的做法,许多居民提议后山垃圾太多,需要处理。居民们反映,这些垃圾有的是到山上祭祀,锻炼的人随手丢弃的,有的是附近的居民丢弃的生活垃圾。

李丽娜告诉记者,之前,因为双岛垃圾场附近封闭,还有人直接把车把垃圾倾倒在此处,造成很坏的影响。

为全面推进社区计划生育优质服务工作,3月20日上午,环翠楼办事处大桥社区与办事处计生办开展社区产妇产妇服务活动,看望社区产妇,讲解产褥期保健、母乳喂养等生育知识,并提供包括量血压、听诊、测体重等内容的义诊服务。  
通讯员 邵文娜

世界报业第22强  
中国报业第4强  
全国晚报第3强



让读报成为一种享受

看齐鲁晚报,开始精彩每一天

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,由邓小平同志亲自题写报头,是山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸。日发行量高达156万份,《齐鲁晚报》现已成为世界报业22强、中国报业第4强、全国晚报第3强的强势生活类媒体。

品牌是媒体的生命力,报纸的品牌影响力越大,公信力、权威性和可读性越强,报纸的读者就会越来越多,这样报纸不仅可以有一个很好的发行量,而且还会拥有更多有效的读者资源。报业研究者强调“报纸的二次销售”,即报社不仅销售报纸,而且销售读者,即报纸的注意力和消费力,报纸有能力整合读者资源,让读者得到实惠,同时也让广告客户得到“实惠”。《齐鲁晚报》每天156万份的发行量,广大读者的资源,为其产业化运营提供了很好的基础,也为其市场化运作带来了广阔的运营空间。

全年订阅只需180元,尽享山东省第一大平面媒体!

威海市区 5203337 邮局: 市区 5815166 高区 5620355 经区 5983218 荣成 7572913 文登 8478000 乳山 6655156 石岛 7382714